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Школа та освіта / Обов’язкове шкільне навчання

Обов’язкове шкільне навчання
Обов’язкове шкільне навчання забезпечує дітей базовою освітою,
яка дозволяє їм продовжувати навчання. Навчання в державних
школах є безкоштовним.

Зарахування дитини до школи
Громади відповідають за роботу державних шкіл. Для запису дитини до школи слід
звертатися або до місцевої громади, або безпосередньо до керівництва школи.

Ступені шкільної освіти
Обов’язкове шкільне навчання поділяється на три послідовні ступені:

Дитячий садок відвідують протягом 2 років.
Відвідування початкової школи триває 6 років. Діти з особливими потребами або
здібностями отримують спеціальне заохочення або підтримку.
Навчання в старших класах (ступінь середньої освіти I) триває 3 роки. Навчання в
старших класах проводиться в трьох типах шкіл (реальна школа, середня школа,
районна школа) (Realschule, Sekundarschule, Bezirksschule). В них пред’являються
різні вимоги до успішності.
Для дітей, які не володіють німецькою мовою, надається спеціальна підтримка на
всіх ступенях.
Детальну інформацію щодо обов’язкового шкільного навчання можна знайти в
брошурі «Народна школа в кантоні Ааргау».

Державна / приватна школа
Навчання в державних школах є безкоштовним. Хлопчики та дівчата навчаються
разом. Навчання є релігійно нейтральним. Більшість дітей та підлітків завершують
обов’язкове шкільне навчання в державній школі (95%). Існують також приватні
школи. Якщо батьки віддають дітей в приватну школу, як правило, вони повинні
самостійно сплачувати витрати.

https://www.ag.ch/media/kanton-aargau/bks/volksschule/schulstruktur-schulorganisation/bksvs-schulbetrieb-ukrainisch.pdf
https://www.zdravo-aargau.ch/uk/schule-und-bildung/obligatorische-schule
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Права та обов’язки батьків
Школа зобов’язана інформувати батьків про повсякденне шкільне життя та
успішність їхньої дитини. Для цього відбуваються батьківські бесіди (між вчителем
та батьками), батьківські збори (надання інформації батькам від адміністрації школи)
та інформаційні заходи. В більшості випадків вони є обов’язковими для відвідування
батьками. Батьки несуть відповідальність за те, щоб їхня дитина регулярно
відвідувала школу. Якщо діти не можуть відвідувати заняття (наприклад, через
хворобу), батьки повинні повідомити про це школу. Вони повинні також піклуватися
про те, щоб діти виконували домашні завдання. Батьки можуть надавати дітям
підтримку завдяки регулярному перегляду шкільних робіт та домашніх завдань, а
також завдяки прояву інтересу. Для осіб, які ще не знайомі з системою освіти
Швейцарії, проводяться спеціальні інформаційні заходи, часто іншими мовами,
відмінними від німецької.

Питання / Підтримка
У разі виникнення запитань до школи батькам слід завжди спочатку звертатися до
вчителя. Це може також допомогти, якщо батьки потребують підтримки. Вчитель
також спочатку звертається до батьків, якщо відчуває, що дитині щось потрібно або,
якщо виникли запитання. Загалом важливо, щоб батьки виходили на контакт з
вчителем та тісно співпрацювали. У разі виникнення психологічних або соціальних
складнощів шкільна психологічна служба також може надати дітям та їх батькам
безкоштовну допомогу.

Додаткова інформація (посилання, адреси, брошури, листівки)
www.zdravo-aargau.ch/uk/schule-und-bildung/obligatorische-schule
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